



СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
голови районної державної адміністрації

02 травня 2018 року

смт. Станиця Луганська

№ 143

Про схвалення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку Станично-Луганського району на 2018 рік

Керуючись статтями 6, 13, пунктом 1 статті 17, статтею 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Законом України «Про державне прогнозування і розробку програм економічного і соціального розвитку України» та постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про розробку прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку, основних напрямів бюджетної політики», з метою забезпечення повноцінного функціонування структурних підрозділів райдержадміністрації, забезпечення оптимального балансу інтересів держави, місцевих органів влади та самоврядування, відновлення економічного зростання на базі інвестиційної складової, що стане базовою передумовою для розв'язання соціально-економічних проблем та підвищення добробуту населення на території району:

1. Схвалити зміни до Програми економічного і соціального розвитку Станично-Луганського району на 2018 рік, затвердженої рішенням сесії Станично-Луганської районної ради сьомого скликання від 22 грудня 2017 року № 20/1, а саме:

1.1. додати до Додатку 2 «Заходи щодо забезпечення виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку Станично-Луганського району (районів та міст обласного значення) на 2018 рік» Програми економічного і соціального розвитку Станично-Луганського району на 2018 рік:

до розділу 9 «Соціальна сфера»:

до підрозділу 9.4. «Соціальне забезпечення»:

до графи «Завдання»:

пункт 10 «Надання одноразової грошової допомоги громадянам району, відібраних та направлених Біловодським РВК для проходження військової служби за контрактом у Збройні Сили України в 2018-2022 роках»;

до графи «Механізм реалізації завдання»:

пункт 10 такого змісту: «Виплата одноразової грошової допомоги громадянам району, відібраних та направлених Біловодським РВК для проходження військової служби за контрактом у Збройні Сили України в 2018-2022 роках»;

до графи «Термін виконання»:

пункт 10 такого змісту: «2018»;

до графи «Обсяги фінансування заходу, тис. грн. Бюджет міст та районів»:

пункт 10 такого змісту: «330,00»;

до графи «Виконавці»:

пункт 10 такого змісту: «Станично-Луганська районна державна адміністрація, Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, Біловодський районний військовий комісаріат (за згодою)»;

до графи «Очікуваний результат реалізації»:

пункт 11 такого змісту: «Виконання доведених планових завдань для району з відбору кандидатів на військову службу за контрактом в Збройних Силах України»;

1.2. додати до Додатку 3 «Перелік місцевих (цільових) програм, діючих на території Станично-Луганського району, які передбачається виконувати у 2018 році» Програми економічного і соціального розвитку Станично-Луганського району на 2018 рік:

до розділу «Питання мобілізаційної роботи апарату райдержадміністрації»:

до графи «Назва місцевої (цільової) програми, коли та яким документом затверджена»:

пункт 23 такого змісту «Програма надання одноразової грошової допомоги громадянам району, направлених Біловодським районним військовим комісаріатом для проходження військової служби за контрактом у Збройні Сили України в 2018-2022 роках»;

до графи «Строк виконання»:

пункт 23 такого змісту: «2018-2022»;

до графи «Відповідальний виконавець»:

пункт 23 такого змісту: «Станично-Луганська районна державна адміністрація, Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, Біловодський районний військовий комісаріат (за згодою)»;

1.3. додати до Додатку 4 «Перелік інвестиційних проектів за пріоритетними напрямками соціально-економічного розвитку, які передбачається реалізувати у

2018 році у Станично-Луганському районі» Програми економічного і соціального розвитку Станично-Луганського району на 2018 рік:

до розділу «Інші»:

до графи «Перелік проектів (об'єктів)»:

пункт 9 такого змісту «Капітальний ремонт адміністративної будівлі за адресою: вул. Центральна, 10, смт. Станиця Луганська (вимощення тротуарної плитки та зведення огорожі прилеглої території будівлі)»;

до графи «Рік початку та завершення»:

пункт 9 такого змісту «2018»;

до графи «Загальна кошторисна вартість, тис. грн.»:

пункт 9 такого змісту «292,56416»;

до графи «Пропозиції щодо фінансування на 2018 рік, тис. грн. Всього»:

пункт 9 такого змісту «292,56416»;

до графи «Пропозиції щодо фінансування на 2018 рік, тис. грн. у т.ч. за рахунок місцевих бюджетів»:

пункт 9 такого змісту «292,56416».

2. Зобов'язати управління економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації надати на розгляд чергової сесії Станично-Луганської районної ради питання «Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку Станично-Луганського району на 2018 рік», відповідно до регламенту районної ради.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Ісаєва С.А.

Голова  
райдержадміністрації



**Ю.О.ЗОЛКІН**